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Târgoveţi şi muşterii poposesc la Târgul Olarilor din Sibiu, în 4 și 5 septembrie 2021. Cea 
de-a 55-a ediţie a manifestării este organizată de Consiliul Județean Sibiu, Centrul Judeţean 
pentru Conservarea şi Promovarea Culturii Tradiţionale „Cindrelul-Junii” Sibiu, în parteneriat cu 
Muzeul ASTRA, fiind o acțiune cofinanțată de Primăria Municipiului Sibiu. 

Cel mai vechi eveniment cultural al Sibiului contemporan are loc în perioada 4-5 septembrie 2021 şi 
recreează atmosfera de târg specifică Pieţei Mari de odinioară. Astfel, peste o sută de meşteri din renu-
mite centre de olărit din ţară – Horezu, Corund, Baia Mare, Oboga, Glogova, Marginea, Obârşa, Ră -
dăuţi, Braniştea, Vădastra, Baia Mare etc. – îşi etalează creaţiile, dând posibilitatea localnicilor şi 
turiştilor să admire şi să cumpere oale, ulcele, vase decorative, farfurii şi căni, toate realizate de olari. 

Muzica tradițională și demonstrațiile interactive la roata olarului completează atmosfera specifică târ-
gului, dând prilejul publicului să urmărească transformarea unei bucăţi de lut în vas și să se bucure de 
întâlnirea cu ritmuri tradiționale.Târgul se desfăşoară sâm bătă, 4 septembrie, şi duminică, 5 sep tem brie 
2021, între orele 9.00- 21.00, în Piaţa Mare din Sibiu. Accesul se face în conformitate cu normele le -
gislative privind prevenirea răspândirii pandemiei de COVID-19. Evenimentele sunt finanţate de Consi -
liul Judeţean Sibiu. Acţiune cofinanțată de Primăria Muni cipiului Sibiu.
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Fostul ministrul al Turismului, deputatul 
PSD Sibiu Bogdan Trif, ne recomandă să 
cumpărăm produse de la producătorii locali, 
încercând astfel să contribuim la dezvoltarea 
județului nostru. 

„Recomand tuturor sibienilor să sprijine 
producătorii autohtoni, cumpărând produse 
românești. 

Recent am participat la Festivalul Gastro-
nomic Mangalița, de la Racovița, eve ni ment 
organizat de cel mai mare crescător de porci 
și procesator de carne de Mangalița din 
județul nostru și dedicat promovării pro -
ducătorilor locali de carne și bere, dar și a 
tradițiilor și muzicii populare sibiene. 

Aici am reîntâlnit și cunoscut oameni gos -
podari, care iubesc agricultura și își investesc 
banii și toată energia în micile lor afaceri. 

Am stat de vorbă cu mulți dintre ei și ne-au 
încurajat să continuăm lupta împotriva guver-
nului PNL-USR, care efectiv a pus zootehnia 
și întreaga agricultură la pământ: a tăiat ma-
joritatea subvențiilor și a programelor pentru 
fermieri, nu a plătit nici acum despăgubirile 
pentru agricultorii afectați de seceta de anul 
trecut, nu are nicio viziune și nici măcar o in -
ten  ție de sprijinire reală a agriculturii românești. 

Toate preparatele etalate de producători au 
fost apetisante, dar am ales să beau o bere 
românească produsă în Avrig și să gust din 
cârnatul de Racovița, făcut din porc de Man -
galița, care are un gust extraordinar. 

Mi s-a confirmat încă o dată, dacă mai era 
nevoie, faptul că ipocrizia PNL-USR nu are 
margini: una le spun oamenilor și alta fac în 
Parlament. Cu puțin timp înainte de vacanța 
parlamentară, în această vară, am avut în 
dezbatere, în Camera Deputaților, un proiect 
de lege care susținea puternic producătorii 
români și stimula consumul produselor ro -
mânești. Printre inițiatorii acestei legi, care a 
trecut prin vot în comisiile parlamentare, au 
fost și membri PNL. La nivelul fiecărui județ 
au fost demarate campanii pentru susținerea 
respectivei legi de consum a produselor 
românești și chiar președinta Consiliului Ju -
dețean Sibiu a dus o astfel de campanie, in-
clusiv pe Facebook. În momentul în care 
legea a ajuns în plenul Camerei Deputaților, 
pentru dezbateri și vot, toți reprezentanții 
PNL și USR au luat cuvântul, susținând cât 
de necesară și benefică este această lege. 

Doar că, la vot, peneliștii și useriștii, cu 
excepția unui deputat PNL dintr-un județ în-

vecinat, au votat ĪMPOTRIVA acestei legi, 
alături de aliații lor din UDMR, astfel că legea 
a fost respinsă și a picat, prin vot, în Camera 
Deputaților, în pofida voturilor PENTRU date 
de parlamentarii PSD. Oricine poate verifica 

pe site-ul Camerei Deputaților (inclusiv no -
minal) acest vot împotrivă, dat de coaliția 
anti-românească aflată la guvernare.”, a 
spus Bogdan Trif.  

(C.P.)

Vă aducem la cunoștință faptul că în-
cepând cu data de 1 septembrie 2021, în 
urma analizelor efectuate de structurile cen-
trale de conducere, programul Serviciului 
Public Comunitar de Pașapoarte Sibiu își va 
desfășura activitatea de lucru cu publicul 
după următorul program: 

– Luni între orele 08:30 – 16:30 
– Marți între orele 08:30 – 16:30 
– Miercuri între orele 08:30 – 18:30 
– Joi între orele 08:30 – 16:30 
– Vineri între orele 08:30 – 16:30 

Reamintim faptul că cererile de pașapoarte 
simple electronice/pașapoarte simple tempo-
rare se depun, la sediul serviciului, în cadrul 
programului de lucru stabilit, în baza 
programărilor online efectuate pe platforma 
www.epasapoarte.ro 

De asemenea, reamintim că plata con-
travalorii pașaportului se poate efectua la 
casieriile unităților CEC Bank, precum și la 
stațiile de plată Selfpay ale CEC Bank; sau 
online, prin platforma de plăți virtuale 
Ghiseul.ro.

La nivelul judeţului Sibiu sunt disponibile 
752 locuri de muncă vacante oferite de 81 
angajatori.  

Din totalul locurilor de muncă, 30 posturi 
(administrator bancar,agent servicii client, 
antrenor, analist calitate, asistent manager, 

consilier economie generală, director pro-
gram, inginer chimist, inginer chimist, inginer 
petrolist, programator, şef de schimb etc.) se 
adresează persoanelor cu studii superioare, 
în timp ce 722 sunt pentru persoane fără 
studii superioare.

„Plini de entuziasm, voluntarii noștri s-au 
întors înapoi acasă gata să pună în aplicare 
toate ideile răsărite și asimilate din cadrul 
formărilor, dar și foarte bucuroși de conexiu-
nile pe care le-au creat alături de ceilalți vol-
untari ai asociațiilor prezente. Experiențe de 

neuitat și foarte valoroase, asta a însemnat 
pentru noi FOSR 2021! Mulțumim încă o 
dată LSPV și ANOSR și desigur, tuturor 
asociațiilor prezente la acest eveniment mi-
nunat. De abia așteptăm reîntâlnirea!”, trans-
mit reprezentanții asociației studențești. 

Reprezentanții ASPS au fost prezenți recent la Forumul 
Organizațiilor Studențești din România în Baia Mare, 
proiect marca ANOSR, organizat cu ajutorul voluntarilor 
Ligii Studenților „Pintea Viteazul“ cărora le mulțumim 
pentru implicarea, profesionalismul și prietenia de care 
au dat dovadă în realizarea acestui eveniment.
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Toţi elevii cu vârsta de până la 6 ani (inclu-
siv), cu domiciliul stabil în Municipiul Sibiu 
sau care frecventează o unitate de învă ţă -
mânt de pe raza teritorială a Municipiului 
Sibiu, beneficiază de gratuitate la transportul 
public, ȊN BAZA UNUI CARD TURSIB DE 
ELEV. 

Tursib oferă posibilitatea tuturor doritorilor, 
să solicite activarea abonamentelor gratuite 
pentru elevi pe anul şcolar 2021-2022. „In vi -
tăm aşadar toţi elevii care vor să beneficieze 
de gratuitate, să acceseze site-ul nostru la a -
dresa https://www.tursib.ro/page/abonamente-
gratuite-elevi.”, transmit reprezentanții Tursib. 

Solicitanţii care au beneficiat de gratuitate 
în anul şcolar 2020-2021, vor completa o 
cerere simplă, online, fără a mai fi necesar 
să ataşeze acte doveditoare, iar la finalizarea 
formularului vor putea solicita activarea abo -
namentului gratuit pentru tot anul şcolar 
2021-2022. Dacă nu aveţi posibilitatea de a 
activa abonamentul online, vă puteţi adresa 
angajatelor de la Agenţia, Casieria Tursib sau 
chioşcurile Tursib. 
Ȋn cazul celor care NU au beneficiat până 

acum de gratuitate, aceştia se împart în două 
categorii: Prima categorie este cea a elevilor 
care au deja un card Tursib. În cazul aces-
tora, acordarea gratuităţii se va face pe cardul 
deja existent, în urma unei cereri for mu late 
de titularul cardului sau de reprezentanţii le-
gali ai acestuia (părinţi, tutori legali). Această 
procedură se poate face online. 

Va trebui să intraţi pe site-ul www.tursib.ro, 
la capitolul “Abonamente gratuite elevi”/“Nu 
am avut abonament gratuit până în pre -
zent”/”Deţin un card Tursib”. Aici veţi putea 
completa “Cererea pentru acordarea dreptu-
lui la transport gratuit pentru elevi”. Tot pe site 

se ataşează şi documentele necesare – C.I. 
în cazul elevilor peste 14 ani, respectiv C.I. 
al părintelui / reprezentantului legal, certifi-
catul de naştere al copilului în cazul elevilor 
sub 14 ani şî carnetul de elev (chiar dacă nu 
este vizat). 

Dacă nu doriţi să activaţi gratuitatea pe 
site, o puteţi face deplasându-vă personal la 
Agenţia din calea Dumbrăvii nr. 135, sau la 
Casieria de la sediul central Tursib de pe 
strada Munchen nr. 1, unde va trebui să com -
pletaţi cererea şi vă vor fi solicitate aceleaşi 
documente ca şi pe site. În cazul în care a -
legeţi a doua modalitate, gratuitatea vă va fi 
activată pe loc, de către casieriţe. În cazul 
transmiterii pe site a cererii respectiv a docu -
mentelor ataşate, acestea vor fi procesate la 
sediul TURSIB în câteva zile, iar dum nea -
voas tră puteţi verifica pe site când vi se ac -
tivează abonamentul gratuit la adresa https:// 
tursib.ro/legitimatii. 

Până la activarea gratuităţii, documentul de 
călătorie în baza căruia puteţi circula este 

“Cererea pentru acordarea dreptului la trans-
port gratuit pentru elevi”. Valabilitatea aces-
teia este de 15 zile de la data completării. 
Puteţi descărca cererea de pe site, după ce 
aţi completat-o. 

Cea de a doua categorie de beneficiari ai 
gratuităţii sunt elevii care nu au un card 
Tursib, dar doresc să îşi facă. Pentru aceşti 
elevi care nu deţin un card Tursib, în baza 
solicitării dumneavoastră, se vor emite car-
duri nominale şi netransmisibile. 

Cheltuielile privind emiterea cardurilor Tur -
sib sunt suportate integral de către TURSIB 
S.A. Procedura de solicitare a unui card nou 
se poate face de asemenea în două moduri: 
online sau personal la agenţia sau caseria 
Tursib. 

În cazul în care doriţi să parcurgeţi paşii 
necesari online, va trebui să intraţi pe site-ul 
Tursib la capitolul “Abonamente gratuite elevi/ 
“Nu am avut abonament gratuit până în pre -
zent”/”Nu am avut niciodată un card Tursib” 
unde va trebui să completaţi formularul “Ce -

rere pentru emiterea unui card Tursib de 
elev”. Se vor ataşa şi documentele necesare: 
C.I. în cazul elevilor peste 14 ani sau C.I. al 
părintelui / reprezentantului legal, poza tip 
buletin a titularului cardului, certificatul de 
naştere al copilului în cazul elevilor sub 14 ani 
şi carnetul de elev (chiar dacă nu este vizat). 

Cardurile vor fi emise la sediul Tursib în 
urma procesării cererilor clienţilor şi vor fi dis-
tribuite săptămânal unităţilor de învăţământ, 
în aşa fel încât fiecare copil / părinte / repre -
zentant legal să le poată ridica direct de la 
unitatea de învăţământ unde este înmatricu-
lat titularul respectivului card. 

Dacă nu doriţi să parcurgeţi paşii online, 
puteţi solicita emiterea unui card gratuit de-
plasându-vă personal la Agenţia situată pe 
Calea Dumbrăvii nr. 135, sau la Casieria de 
la sediul central Tursib de pe strada Mun chen 
nr. 1, unde va trebui să completaţi cererea şi 
vă vor fi solicitate aceleaşi documente ca şi 
pe site. În cazul în care alegeţi a doua moda -
litate, cardul vă va fi emis şi înmânat pe loc.
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Într-un cadru festiv, pri-
marul municipiului Mediaș, 
Gheorghe Roman, alături 
de membrii juriului concur-
sului a premiat câștigătorii 
primei ediții a proiectului 
,,Împreună facem Mediașul 
mai frumos’’.

Cu acest prilej Primarul municipiului Me -
diaș a ținut să mulțumească tuturor celor care 
au participat la acest concurs și care au 
înțeles că doar prin efort comun și colaborare 
putem face Mediașul un oraș cât mai frumos 
și primitor, precizând că astfel de demersuri, 
proiecte și inițiative care au scop protejarea 
și înfrumusețarea spațiilor verzi ale orașului 
nostru și a peisajului urbanistic în general 
vor fi susținute constant de administrația 
publică locală și de acum înainte și a adresat 
din nou invitația, către întreaga comunitate, 
să participe în mod activ și cât mai numeros 
la întâlnirile cetățenești periodice organizate 
în diversele zone și cartiere ale orașului, 
acestea constituind un prim pas important în 
stabilirea priorităților, agendei de lucru și pro -
 iectelor administrației publice locale și struc-
turilor din subordinea Primăriei municipiului 
Mediaș. 

Amintim, pe acestă cale, că proiectul 
„Împreună facem Mediașul mai frumos“ a 
fost o inițitivă derulată de Primăria municipi-
ului Mediaș care a avut ca principal scop 
stimularea simțului civic și implicarea aso ci -
a țiilor de proprietari în amenajarea și înfru -
musețarea spațiilor verzi din jurul blocurilor 
de locuințe, rezultatul final fiind de îmbu -
nătățire a aspectului urbanistic și condițiilor 

Cele trei troleibuze noi au fost puse în 
circulație. Dotările acestora sunt de ultimă 
generație având prize USB pentru tele-
foanele mobile, aer condiționat și încălzire, 
sistem de supraveghere, dar și facilitate pen-
tru persoanele cu mobilitate redusă. 

Sprijinirea actului educaținal din unitățile de 
învățământ preuniversitar de stat din mu-
nicipiul Mediaș a reprezentat și va prezenta 
o prioritate pentru municipalitate. În acest 
sens, municipalitatea dorește crearea unor 
cadre adecvate atingerii acestui scop pe ter-
men scurt și lung, prin stabilirea unor criterii 
de acodare a unor granturi unităților de învă -
țământ preuniversitar de pe raza municipiul 
Mediaș. 

Din categoria elevilor și tinerilor care de -
monstrează perfomanțe școlare înalte fac 
parte și absolvenții clasei a VIII-a care au 
obținut media peste 9.50 la examenul de 
evaluare naținală, precum și absolvenții de 
liceu care au obținut media peste 9.50 la ex-
amenul de bacalaureat. 

Premierea elevilor constituie o modalitate 

de recunoaștere a eforturilor depuse de a -
ceștia la promovarea imaginii municipiului 
Mediaș a valorilor educaționale prin rezul-
tatele excepționale obținute la examenul na -
țional sau examenul de bacalaureat. 

Ceremonia de acordare a premiilor din 
prezența metodologie se va face în cadru 
festiv, fiind organizată de Primăria Mediaș. 
La această festivitate de premiere vor lua 
parte atât cadrele didactice, părinți, diriginți, 
cât și presa locală. 

Elevii cu rezultate deosebite la examenul 
de bacalaureat sau evaluarea națională vor 
fi premiați de Primăria Municipiului Mediaș cu 
un premiu în bani și o diplomă. Mai mult de -
cât atât ,elevii care nu se vor putea prezenta 
la această festivitate, unitate de învățământ 
va păstra premiul și diploma pentru a fi înmâ-
nate elevului. 

Până în prezent, municipalitatea medie -
șea nă nu a stabilit suma pe care o va primi 
fiecare elev care a obținut media peste 9.50 
la examenul de bacalaureat sau examenul 
național de clasa a VIII-a.

de habitat din municipiul Mediaș. 
Concursul a debutat la începutul lunii iunie 

și a numărat la startul său 65 de asociații de 
proprietari/locatari din toate cartiere orașului 
nostru, care timp de trei luni au toaletat și 
înfrumusețat spațiile verzi din jurul imobilelor. 

La sfârșitul acestei perioade, un juriu de 7 
membri, alcătuit din reprezentanți ai direcțiilor 
de specialitate din cadrul Primăriei munici -
piului Mediaș și membri ai Consiliului Local 
Mediaș s-au deplasat la fiecare asociație 
participantă acordând un punctaj pe baza cri-

teriilor de notare stabilite în regulamentul 
concursului. În urma acestei jurizări au fost  
acordate un număr de 40 de premii constând 
în motounelte și instrumente profesionale de 
lucru pentru întreținerea spațiilor verzi și gar-
dului viu.
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Capacele de plastic reciclate chiar pot salva vieți, iar 
despre acest lucru au aflat și locuitorii orașului Agnita 
joi, 26 august. Între orele 09:00-16:00, agnițenii cu mic cu 
mare au spus prezent campaniei naționale „Capace cu 
suflet“, organizată pentru prima dată în Agnita, dar și în 
județul nostru.

Proiectul care îmbină implicarea în acțiuni 
de protecția mediului și sprijinirea persoa -
nelor vulnerabile, vârstnice sau a copiilor bol-
navi a fost organizat și în orașul aflat pe Valea 
Hârtibaciului, „vinovați” fiind repre zentanții 
SOMA Zona Agnita. Prin intermediul acțiunii 
de ieri aceștia și-au propus încurajarea 
colectării și reciclării corecte a plasticului, 
evenimentul presupunea doar colec tarea de 
capace din plastic, precum și conștientizarea 
importanței colectării corecte și a reciclării, 
chiar și pentru niște obiecte atât de mici, cum 
sunt capacele. 

Capace cu suflet Agnita reprezintă o ini -
țiativă de strângere a capacelor din plastic în 
scopuri caritabile – inițiativa se alătură miș -
cării naționale Capace cu suflet care prin val-
orificarea capacelor primite din toată țara 
strâng sume mici de bani cu ajutorul cărora 
sunt ajutate punctual cazuri sociale aflate în 
mare nevoie. „Banii obținuți din valorificarea 
capacelor strânse (respectiv vânzarea lor 
către firmele care reciclează plastic) gene -
rează mici sume de bani care vor direc țio -
nate către cauze sociale. Nu sunt sume mari, 
dar in foarte multe cazuri pot face diferenta 
si aduc zambete pe fetele persoanelor aflate 
in mare nevoie. Initiativa este organizata in 
colaborare cu miscarea nationala Capace cu 
suflet, cei care vor primi toate capacele 
strânse de noi. Mulți dintre ei au adus ca-
pace, însă nu știau ce se întâmplă mai de-

parte cu ele, așadar am explicat fiecăruia în 
parte.”, transmit organizatorii acțiunii. 

O parte dintre agnițeni sunt familiari cu 
inițiativa (de pe rețelele de socializare) și sunt 
foarte entuziasmați că a fost realizată și în lo-
calitatea lor. Participanții minori au primit cu-
lori și cărți de colorat informative, în care li se 
explica „pe limba lor”, ce înseamnă colectare 
selectivă. „Noi le-am oferit informații nu doar 
despre campania Capace cu suflet, ci am 
profitat de situație pentru a mai facem lumină 
și în cazul colectării selective în zona Agnita 
și a procesului de reciclare. 

A fost amenajat și un mic punct de colec -
tare a bateriilor uzate și oamenii au lăsat 
prima dată capacele. „Este mult entuziasm și 
deschidere dacă lucrurile sunt comunicate 
transparent, dacă au la îndemână partea de 
infrastructură (în contextul dat, un punct clar 
unde să aducă capacele, bateriile uzate și 
unde primesc informații despre ce se întâm -
plă mai departe cu produsele predate) și 
dacă cetățenii sunt motivați. Cazurile sociale 
care vor fi ajutate prin efortul agnitenilor pot 
fi urmărite pe pagina de Facebook a mișcării 
naționale Capace cu suflet, dar și pe pagina 
Soma Agnita, unde le vom prelua pentru a 
asigura transparența. Spre exemplu, în luna 
iulie, banii au ajuns la doi copii bolnavi grav 
(Ionuț, 9 ani, din Buzău, care a rămas des-
figurat în urma contractării unui microb și la 
Aryanna, 2 ani, Cluj, diagnosticată cu autism, 

dar și la un cămin de bătrâni din județul 
Argeș). Mulțumim tuturor participanților la 
primul eveniment Capace cu suflet Agnita și 
îi aș teptăm cu cât mai multe capace strânse 

și în 16 septembrie, când vom organiza a 
doua ediție a campaniei.”, a fost mesajul 
SOMA Salubrizare Zona Agnita, organizatorii 
evenimentului.

Echipa de implementare a Programului 
„Anii Drumeției” împreună cu reprezentanți ai 
Serviciului Public Județean SALVAMONT 
Sibiu și doi specialiști în restaurare din cadrul 
Muzeului ASTRA – Centrul pentru Patrimo-
niu, Secția Conservare și Restaurare, au re-
alizat zilele trecute un prototip de bancă de 
odihnă destinată amplasării pe traseele tur-
istice. Banca a fost realizată din material lem-
nos local, cu un design simplu, asemănător 
băncilor realizate artizanal, și a fost ampla -
sată în Poiana Găujoara, într-un punct de 
intersecție a mai multor trasee de drumeție. 

În contextul lansării Ghidului de Bune Prac-
tici pentru Amenajarea Traseelor de Dru -
meție Pedestră și de Cicloturism în Zona 
Montană și Colinară în județul Sibiu, care 
oferă toate detaliile necesare pentru omolog-
area și amenajarea traseelor de drumeție din 
județ și include un capitol destinat mobilieru-
lui, echipa Programului insistă pe consul -
tarea și respectarea standardelor for mu late 
în Ghid. Acesta conține un întreg capitol care 
oferă explicații, pas cu pas, pentru constru-
irea unei astfel de bănci și poate fi parcurs in-
tegral urmărind link-ul: https://bit.ly/3rWbDuC. 

„Prin această acțiune dorim, în primul rând, 
să atragem atenția asupra Ghidului de Bune 
Practici pentru Amenajarea Traseelor de 
Drumeție aprobat recent prin Hotărâre de 

Consiliu Județean și a pașilor care trebuie 
urmați pentru construirea și amplasarea mo-
bilierului pe traseele din județul Sibiu.  

Este important ca pe toate traseele de 
drumeție din județul Sibiu, să se folosească  
același model de mobilier, și anume banca 
simplă din lemn, realizată după specificațiile 
regăsite în Ghidul de Bune Practici. Astfel se 
va asigura o unitate pe traseele de drumeție 
din județul Sibiu și se va integra în peisaj, pe 
plan secundar, lăsând natura să atragă 
atenția drumețului. Mobilierul din lemn pro-
pus este menit să fie unul trainic, greu van-
dalizabil, ușor de realizat din materiale de la 
fața locului, specifice fiecărei regiuni din 
județul Sibiu.”, declară Adrian Bibu, adminis-
tratorul public al Județului Sibiu. 

Conform Ghidului de Bune Practici, se 
recomandă ca materialul lemnos folosit la re-
alizarea băncilor să fie nativ locului de mon -
tare, iar datorită durabilității crescute e reco -
mandat să se utilizeze, cu prioritate, lemn de 
foioase (stejar, ulm, carpen, gorun, frasin, 
paltin etc.). În cazul în care materia primă 
lemnoasă nu poate fi obținută local cu re-
spectarea codului silvic, se va achiziționa de 
la unități de prelucrare lemn specializate 
apropiate, debitate la dimensiune și apoi 
transportată și montată la poziție. 

Banca poate fi realizată în atelier sau direct 
la fața locului, locul de execuție fiind  decis în 
funcție de disponibilul de masă primă lem -
noasă necesară la fața locului, precum și de 
personalul necesar. 

Programul „Anii Drumeției” este inițiat și 
finanțat de Consiliul Județean Sibiu, în cola -
borare cu Asociația Județeană de Turism Si -
biu. Scopul principal este de a îmbunătăți 
infrastructura de drumeție din județ și de a 
promova activități specifice ecoturismului.

Protocol de colaborare între Consiliul 
Județean Sibiu și Asociația Comunelor din 
România, filiala județeană, pentru sesiunea 
solemnă a Adunării Generale a Consiliului 
Autorităților Locale din România și Republica 
Moldova, care se va desfășura la Sibiu, în 
perioada 16 – 19 septembrie 2021 

La evenimentul găzduit de Sala Thalia sunt 
așteptați președintele Klaus Iohannis și 
primul-ministru Florin Cîțu, alături de unii 
membri ai Guvernului României, precum și 
președintele Republicii Moldova, ambasa -
dorul Franței și mulți oaspeți din Europa 

Scopul protocolului constă în implicarea 
Consiliului Județean Sibiu și a instituțiilor de 
cultură din subordine, respectiv Filarmonica 
de Stat Sibiu Centrul Județean pentru Con-
servarea și Promovarea Culturii Tradiționale 
”Cindrelul Junii” Sibiu și Complexul Național 
Muzeal ASTRA Sibiu, în organizarea în co -
mun a sesiunii solemne a Adunării Generale 
a Consiliului Autorităților Locale din România 
și Republica Moldova, în zilele de 17-18 sep-
tembrie 2021. 
Ședința solemnă se va desfășura vineri, 17 

septembrie 2021, între orele 9 – 18, la Sala 
Thalia, imobil aflat în domeniul public al 
Județului Sibiu și în administrarea Filarmo -
nicii de Stat Sibiu. Printre invitați se numără 
președintele României, Klaus Iohannis, pre -
ședintele Republicii Moldova, Maia Sandu, 
primul-ministru Florin Cîțu, alături de o parte 
din membrii Guvernului, ambasadorul Re-
publicii Franceze, ES Laurence Auer, precum 
și reprezentanți ai Rețelei Asociaților de 
Autorități Locale din Sud-Estul Europei 
(NALAS), ai Asociației Autorităților Locale și 
Regionale din Norvegia (KS) și ai secțiunii 
francize a Consiliului Comunelor și Regiu-
nilor din Europa (AFCCRE). 

Conform protocolului de colaborare în -

cheiat, Centrul Județean Pentru Conserva -
rea și Promovarea Culturii Tradiționale „Cin-
drelul-Junii” Sibiu va asigura participarea 
Ansamblului Folcloric Profesionist „Cindrelul-
Junii Sibiului” la o serată ce va fi organizată 
de Asociația Comunelor din România, Filiala 
Județeană Sibiu, în data de 18 septembrie 
2021, iar participanții care doresc să viziteze 
Muzeul în aer liber din Dumbrava Sibiului au 
acces gratuit. 

„Colaborarea Consiliului Județean Sibiu cu 
autoritățile locale din Republica Moldova 
datează încă din anul 2016, când am primit 
vizita oficială a administrației din Raionul 
Dondușeni și am conturat principalele do -
menii de colaborare, care s-a materializat în 
2017 prin încheierea unui acord de cooper-
are, semnat în Dondușeni, și îmi aduc aminte 
cu bucurie de ospitalitatea și căldura cu care 
am fost primită alături de colegii din delegația 
Consiliului Județean Sibiu. Inițiativa noastră 
a condus apoi la mai multe cooperări între 
comune din județul Sibiu și unități adminis-
trativ-teritoriale din Republica Moldova. 

Suntem onorați să găzduim la Sibiu și să 
sprijinim reuniunea Consiliului Autorităților 
Locale din România și Republica Moldova și 
sperăm ca în urma întâlnirii să se concre -
tizeze colaborări benefice atât pentru admi -
nistrațiile locale și implicit pentru cetă țenii din 
Republica Moldova, cât și pentru partea 
română”, a precizat Daniela Cîmpean, pre -
ședinta Consiliului Județean Sibiu.
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Spitalul Clinic Județean de Urgență Sibiu a 
finalizat în această lună lucrările de modern-
izare desfășurate în cadrul etajului doi ale 
Secției Clinice ATI. Valoarea totală a lucrărilor 
s-a ridicat la 626.038,06 lei, investiția fiind 
susținută cu finanțare de la Consiliul Jude -
țean Sibiu care a asigurat o pondere de circa 
46% din sumele necesar, respectivi din fon-
durile proprii ale spitalului (aproximativ 54%). 
Etajul a fost redeschis pentru activitatea 
medicală, fiind inclus în zona „verde”. 

Lucrările efectuate au constat în reparații 
curente instalație electrică, detecție CO2 și 
rețea de date; montaj accesorii și alte mate-
riale pentru refacerea rețelelor electrice, 
montare centrală detecție incendiu, înlocuire 
tablou electric; înlocuirea rețelei de distribuție 
a oxigenului și a aerului comprimat și crearea 
unui distribuitor cu robinete de separare, care 
permite oprirea alimentării cu oxigen pe ni -
vele și pe secții in Blocul Chirurgical; mon -
tarea la rețeaua de oxigen a unor aparate 
moderne de reglare a presiunii și de monitor-
izare a debitelor; montarea a 13 detectori de 
oxigen necesari desfășurări activității în 
condiții de maximă siguranță, ținând cont că 
în rotonda ATI de la etajul 2 există 12 boxe 
individuale pentru pacienți, cu senzori la 
fiecare pat; montare unitate centrală pentru 
detector oxigen; montare panou afișaj pentru 
motorizarea permanentă a cantității de oxi-
gen atmosferic din boxele ATI; montare covor 
PVC, tarkett și realizarea de zugrăveli. 

„Investiția în modernizarea etajului II al 
secției de Anestezie-Terapie Intensivă nu a 
fost una programată dar a fost necesară în 
urma celor constatate prin verificările peri-
odice pe care le efectuăm pe teren la insta -
lațiile electrice și la cele de oxigen. Acestea 
erau foarte vechi și nu corespundeau cerin -
țelor actuale privind siguranța. Prin urmare, 
din dorința de a asigura cele mai bune codiții 
pentru desfășurarea activității de terapie 
intensivă, care este una vitală, și pentru ca 
pacienții și personalul să fie în siguranță, am 
demarat cu sprijinul Consiliului Județean 
Sibiu, care a asigurat o parte consistată din 
investiție, aceste lucrări complexe care au 
fost finalizate”, declară managerul interimar 
al SCJU Sibiu, Jur. Robert Fotache. 

Dacă până acum, în momentul efectuării 

unor lucrări în zona ATI sau în caz de nece-
sitate trebuia oprită alimentarea cu oxigen în 
întreg Blocul Chirurgical, odată cu finalizarea 
modernizării rețelei de alimentare cu oxigen 
și aer comprimat, putem asigura continui-
tatea activității medicale, fapt care este unul 
esențial în zona chirurgicală și zona ATI unde 
există un flux continuu de pacienți. 

Totodată, etajul II ATI a fost dotat cu mo-
bilier nou, necesar derulării activității person-
alului, grație unei sponsorizări generoase din 
partea Mobila ABC, în valoare de aproximativ 
25.000 lei. 

„Suplimentar modernizării instalațiilor s-au 
efectuat și lucrări de renovare și a fost schim-
bat și mobilierul pentru personal prin bună -
vo ința Mobila ABC care ne-a sponsorizat cu 
piesele de mobilier și cărora le mulțumim 
pentru implicare”, a mai adăugat managerul 
interimar al SCJU Sibiu. 

În momentul de față, Secția Clinică ATI a 
SCJU Sibiu are un număr total de 48 de pa-
turi, dintre care 10 paturi ATI-Covid în zona 
roșie (modularul I) și 38 de paturi în zona 
verde. 

Spitalul intenționează să realizeze și mo -
dernizarea etajului I al secției ATI, investiție 
care, cel mai probabil, va avea loc anul viitor. 

Investițiile programate în infrastructura ac-
tualului spital județean continuă. În prezent, 
mai multe pavilioane se află într-un proces 
complex de renovare și modernizare: pavil-
ionul Dermatologie, o parte a maternității pre-
cum și Blocul Chirurgical – unde lucrările se 
desfășoară etapizat și pe zone, pentru a fi 
asigurată continuitatea activității medicale. 
Lucrările se desfășoară în cadrul proiectului 
”Reabilitarea termică a unor clădiri din cadrul 
Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu”, 
gestionat de Consiliul Județean Sibiu. 

De asemenea, în prezent se desfășoară și 
lucrări de extindere a Unității de Primiri Ur -
gențe,tot în cadrul unui proiect cu finanțare 
europeană, „Modernizare, extindere și dotare 
a Unității de Primiri Urgențe din cadrul Spi-
talului Clinic Județean de Urgență Sibiu”, 
gestionat de Consiliul Județean Sibiu. 
Și clădirea “Neurologie” a spitalului se află 

într-un proces de reabilitare completă și do -
tare, finanțat prin Programul Național de Dez-
voltare Locală.

O variantă de lucru este ca în restaurante 
și baruri să se intre cu certificat COVID, a 
anunțat ministrului Sănătăţii. Ioana Mihăilă a 
declarat pentru Digi24 că există discuţii între 
reprezentanţii MS, cei ai Departamentul pen-
tru Situaţii de Urgenţă şi specialiştii INSP 
privind accesul pe baza certificatului COVID 
în spaţiile închise aglomerate, în cazul în 
care numărul infectărilor va creşte semnifica-
tiv şi paturile din spitale „vor începe să se 
umple”. 

„Sunt discuţii între reprezentanţii Ministeru-

lui Sănătăţii, Departamentului pentru Situaţii 
de Urgenţă, specialiştii de la Institutului Na -
ţional de Sănătate Publică referitoare la cum 
vom acţiona dacă cifrele incidenţei vor creşte 
semnificativ, dacă paturile din spitale vor în-
cepe să se umple. Avem câteva principii de 
la care plecăm. Cel mai important este că ne 
dorim să ţinem şcolile deschise cât mai mult 
timp posibil, aşa cum este în ordinul comun 
acum, până la şase la mie incidenţă într-o lo-
calitate, şcolile vor fi deschise pentru învă -
ţământul faţă în faţă dacă nu se întâmplă 

nimic deosebit în ceea ce priveşte situaţia in -
fecţiilor la copii. Un al doilea principiu şi un al 
doilea obiectiv pe care îl avem este să nu 
restricţionăm circulaţia persoanelor vacci-
nate. Şi un al treilea este să ne străduim să 
nu închidem acele sectoare ale economiei 
care au avut de suferit anul trecut, cum este, 
de exemplu, sectorul HoReCa. Plecăm de la 
aceste trei principii şi în funcţie de cum va 
evolua pandemia, vom vedea la care dintre 
activităţi vom verifica aceste certificate, per -
miţând accesul fie pe baza certificatului 

COVID, fie pe baza certificatului COVID care 
atestă vaccinarea, dacă ne referim poate la 
activităţi care implică un risc mai mare de 
transmitere, iar acestea sunt activităţile în 
spaţii închise cu aglomerări de persoane. O 
altă variantă de lucru este ca în restaurante 
sau în baruri, unde riscul de transmitere, ne -
purtând mască, este unul destul de mare, ac-
cesul să se facă pe baza certificatului, fie a celui 
european, fie a celui de vaccinare, dar aceste 
discuţii vor fi concretizate în momentul în care 
incidenţa creşte”, a declarat Ioana Mihăilă.

Ţara nostră se confruntă cu un risc major 
de criză de imunoglobulină, „care ar putea-o 
depăşi ca intensitate pe cea din perioada 
2017-2018, pe fondul unui deficit global de 
imunoglobuline", în perioada următoare, 
avertizează Asociaţia Pacienţilor cu Afecţiuni 
Autoimune (A.P.A.A.)  

„Imunoglobulinele risc major de discontinu-
itate pentru România! Pandemia COVID-19 
a afectat grav colectarea de plasmă la nivel 
global – de la debutul pandemiei înregis -
trându-se o scădere de peste 30% a colec -
tării plasmei umane, materia primă din care 
se fabrică imunoglobulina. Această situaţie 
are loc în condiţiile unei creşteri continue a 
cererii de imunoglobuline în lume, cu atât mai 
mult cu cât odată cu debutul pandemiei, în 
multe ţări, imunoglobulina a fost inclusă în 
schema de tratament pentru COVID-19. Or -
ganizaţia Mondială a Sănătăţii a recunoscut 
importanţa medicamentelor derivate din plas -
mă prin includerea imunoglobulinelor, alături 
de alte terapii similare, pe lista medicamen -
telor esenţiale. Recent, şi în România a fost 
aprobată lista medicamentelor esenţiale, 
care include şi categoria imunoglobulinelor. 
Tratamentele cu derivate din plasmă sunt 
folosite atât în tratamentul pacienţilor cu 
imunodeficienţe primare şi afecţiuni autoi -
mune, cât şi în cazul unor condiţii critice pre-
cum arsuri grave, leucemie şi HIV pediatric, 
hepatite, dar şi în tratamentul cancerului sau 
pentru tratarea unor imunodeficienţe secun-
dare. Drept urmare, este absolut necesar ca 
sa putem asigura tratamentul cu imuno -
glubuline pentru toţi aceşti pacienţi. România 
se confruntă în prezent cu probleme sis-
temice, de la lipsa centralizării necesarului de 
medicamente derivate din plasmă pentru 
pacienţi, la lipsa spaţiilor de depozitare şi a 
infrastructurii de valorificare. România nu dis-
pune de posibilitatea de a fracţiona plasma, 
cu toate că, la finalul anului 2019 Comisia 
Na ţională pentru Strategie şi Prognoză a 
publicat un studiu de fundamentare pentru 
construirea şi operarea unei bănci naţionale 
de sânge, plasmă umană şi celule stem. Nici 
în 2021 România nu are centre de colectare 
a plasmei pentru fracţionare, însă consumă 

anual produse derivate echivalentul a 
200.000 litri de plasmă, care provin exclusiv 
din import. Aceste aspecte generează vulne -
rabilităţi şi riscuri care, în final, se răsfrâng 
asupra pacienţilor. În momentul de faţă, 
există semnale clare cu privire la venirea 
unui al patrulea val pandemic atât în Statele 
Unite ale Americii, cât şi la nivel european, 
inclusiv în ţările în care se realizează colec -
tarea şi fracţionarea, fapt care ar putea gen-
era o nouă scădere a donării de plasmă, în 
condiţiile unui deficit de plasmă deja existent 
la nivel global. În plus, ţinând cont de speci -
ficităţile colectării de plasmă - traseul plasmei 
de la colectare până la produsul finit durează 
între 7 şi 12 luni – se aşteaptă ca o eventuală 
scădere  a donării în perioada următoare, pe 
fondul noului val pandemic, să genereze o 
presiune suplimentară pe termen mediu 
asupra volumelor disponibile de imunoglob-
uline, cu consecinţe negative grave asupra 
sănătăţii pacienţilor. În contextul semnalelor 
de alarmă transmise în ultima perioadă în 
România cu privire la riscurile unei noi crize 
a imunoglobulinelor, care ar putea-o depăşi 
ca intensitate pe cea din perioada 2017-
2018, pe fondul unui deficit global de imu -
noglobuline, Asociaţia Pacienţilor cu Afecţiuni 
Autoimune - APAA şi Asociaţia Română a 
Pacienţilor cu Imunodeficienţe Primare 
(ARPID) fac apel la Dumneavoastră pentru 
luarea unor măsuri imediate care să prevină 
o eventuală criză a stocurilor de imunoglob-
uline începând din această toamnă, care ar 
avea efecte negative asupra sănătăţii paci -
enţilor români. Vă stăm la dispoziţie şi vă 
asigurăm de tot sprijinul nostru pentru a iden-
tifica cât mai repede, cea mai bună soluţie 
care să prevină o altă criză de imuno glo -
bulină. Rozalina Lăpădatu Asociaţia Pacien -
ţilor cu Afecţiuni Autoimune – APAA  Otilia 
Stanga Asociaţia Română a Pacienţilor cu 
Imunodeficienţe Primare (ARPID)” se arată 
în comunicatul Asociaţiei Pacienţilor cu 
Afecţiuni Autoimune. 

Lipsa tratamentului cu imunoglobulină a a -
fectat peste 8000 de pacienţi cu imuno de fi -
cienţe primare, în perioada 2017-2018 şi cel 
puţin o persoană a murit.
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Incidența acestei patologii este în creștere semni -
ficativă. Boala Ficatului Gras NON-ALCOOLIC (BFGNA) 
este împărțită în două categorii: tipul I – Ficatul gras non-
alcoolic(FGNA), tipul II – Steatohepatita non-alcoolică 
(NASH).  

Steatohepatita non-alcoolică (NASH) este caracte -
rizată printr-un risc crescut de morbiditate și mortalitate 
hepatică, deoarece în timp, poate dezvolta fibroza 
hepatică severă, ciroză și carcinom hepatocelular, dar 
și complicații sistemice precum ar fi: boli cardiovasculare 
și complicațiile acestora. 

Pacienții ce pot dezvolta complicații sunt doar pacien -
ții la care sunt prezente modificări biologice în speță 
niveluri ridicate ale transaminazelor serice și cei ce 
prezintă fibroză avansată. Deoarece semnele de alarmă 
sunt reprezentate de nivelurile ridicate ale transami-
nazelor serice și a gradului de fibroză hepatică, scopul 
principal al medicului gastroenterolog si hepatolog este 
acela de a descoperii la timp această afecțiune și de a 
face diferența dintre NASH și steatoza hepatică simplă. 

Având în vedere existența unui număr mare de 
pacienți cu risc ridicat, cu afecțiuni cornice (Diabet Za-
harat tip 2, supraponderali, obezitate, Hipertensiune 
Arte rială, dislipidemici) ce au posibilitatea de a dezvolta 
această patologie, este necesar ca să existe mijloace 
fezabile de a stratifica riscurile la pacienții cu aceste pa-
tologii. 

Până nu de mult ”GOLD STANDARDUL” pentru dia -
gnosticul acestei afecțiuni a fost biopsia hepatică, ea 
fiind înlocuită în prezent de metode noninvazive de eval-
uare si de stadializare a severității bolii.   

Astfel, în ultimii ani au apărut alternative noninvazive 
care permit cuantificarea gradului de steatoza și de 

fibroză hepatică. Ca metode de cuantificare a steatozei 
hepatice cel mai utilizată în practica clinică este eco -
grafia abdominală. 

De ce este bine să facem o ecografie abdominală? 
Este principala modalitate de diagnosticare a FGNA 

și este cea mai utilizată tehnică la nivel mondial atât prin 
disponibilitate, cât și prin caracteristici, fiind neinvazivă 
și neiradiată. Parenchimul hepatic normal are ecostruc -
tură omogenă asemănătoare cu cea a rinichiului și a 
splinei. Caracteristicile tipice de steatoză la ultrasono-
grafie sunt hiperecogenitatea în comparație cu paren -
chimul renal drept și atenuarea posterioară. Astfel gradul 
steatozei se poate încadra în steatoză ușoară, medie și 
severă. Pe lângă evaluarea gradului de încărcare grasă 
ecografic se pot decela si alte modificări localizate la 
nivelul abdomenului în timpul aceleiași ședințe de ex-
aminare. 

Alături de ecografie abdominală mai regăsim și alte 
metode de stadializare și cuantificare a stetozei hepatice 
dintre care amintim de Elastografia hepatică, bio-markeri 
serici cât și de Rezonanța Magnetică Nucleara (RMN). 

Evoluția acestei patologii depinde foarte mult de sta-
diul în care este descoperită, de patologiile asociate cât 
și de regimul si stilul de viață. În general cu evoluție bună 
dacă patologia este descoperită la timp, dar cu compli -
cații majore dacă este descoperită tardiv.  

Deoarece această patologie este fără simptome este 
recomandat ca o dată pe an să fie efectuată o evaluare 
completă biologică cât și imagistică prin ecografie 
abdominală   

Dr. Silviu Nistorescu 
Medic specialist Gastroenterolog 

Clinica Proctoven 

Raisa, un copilaș de doar 3 luni şi jumă ta -
te, din Sighet, respectiv Matei, un brașovean, 
în vârstă de 4 ani, ale căror inimi aveau ceva 
probleme, au fost vindecate de către medicii 
Fundației Polisano. 

Micuței din Maramureș i-a fost descoperit 
un suflu la inimă la 2 zile de la naştere, 
prematură fiind, în timp ce brașoveanul a 
primit diagnosticul de defect septal atrial în 
urma unei consultaţii de rutină pentru o 
viroză. Acestuia i-a fost identificat un suflu la 
inimă şi a fost îndrumat către Cotarla Viorela, 
cardiolog pediatru la Sibiu. 

„Oare cum te simţi ca mamă, când îţi iei de 
mânuţă puiul sănătos şi ieşi din spital, să te 
întorci acasă? Uşurare, recunoştinţă cât cu -

prinde, planuri de viitor, acestea se ames tecă 
în mintea mamelor Raisei şi lui Matei, în ziua 
externării. Mama ei observase că Raisa res-
pira greu, că transpira excesiv şi că obosea 
repede. Acum o lună, la Spitalul de Pediatrie 
din Cluj, i s-a pus diagnosticul de persistenţă 
de canal arterial şi defect septal atrial, şi a 
fost sfătuită să îşi găsească un chirurg. Sal-
varea lor a venit de la echipa inimii din Sibiu 
coordonată de dr. Anca Mandache, dar şi de 
la donatorii noştri care ne-au ajutat să sus -
ţinem financiar intervenţiile. Ne bucurăm ne-
spus că am reuşit împreună să le redăm 
sănătatea şi că am readus zâmbetul şi opti-
mismul în familiile lor!”, transmit repre zen -
tanții Fundației Polisano. 

În data de 21 august se sărbătorește Ziua 
medicinei militare, iar cu această ocazie, re-
cent, la sediul Spitalului Militar de Urgență 
„Dr. Alexandru Augustin”, a fost înmânată 
Em blema de Onoare a Medicinei Militare din 
partea Șefului Direcției Medicale, domnului 
colonel medic dr. Popențiu Ioan-Adrian, dom-
nului colonel medic dr. Avram Mihail-Gabriel și 
domnului colonel medic dr. Neacșu Radu-Ioan. 

Din partea Comandantul spitalului, colonel 
medic șef lucrări dr. Doru-Florian-Cornel 

Moga, în semn de mulțumire pentru activi-
tatea neîntreruptă desfășurată în cadrul spi-
talului au fost înmânate diplome de apreciere 
următorului personal:  

dr. Ionuș Anuța, as. Cristea Corina, as. 
Cujbă Iuliana-Livica, as. Fărăian Liana Mari-
ana, as. Grindean Adriana, as. Munteanu 
Maria-Monica, as. Mură șan Mirela, as. 
Neamțiu Adela-Maria, as. Rîșniță Alina-
Maria, as. Țărean Daniela, pcc. Tarcea 
Adrian.
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În acest an, în cadrul maratonului se strâng 
fonduri pentru 34 de cauze, iar toți cei care 
doresc să le sprijine pot să alerge sau să 
doneze pentru un alergător care lasă urme 
pentru acestea. Printre echipe se regăsesc 
atât organizații și grupuri de inițiativă care 
sunt la prima participare, cât și ONG-uri care 
participă de mulți ani. Detalii despre ediția cu 
numărul 10 aflăm de la Ciprian Ciocan, direc-
torul executiv al Fundației Comunitare Sibiu, 
organizatorul evenimentului. 

Reporter: Maratonul Sibiului a ajuns în 
acest an la cea de-a X-a ediție. Care ar fi 
noutățile? Va fi o ediție de nota 10? 

Ciprian Ciocan: Nu ne vine nici nouă să 

credem că am ajuns la a zecea ediție, mereu 
prinși în următoarea și următoarea. Dar da, 
la Sibiu alergarea și implicarea merg mână-
mână de ceva vreme și anul acesta nu va fi 
o excepție. Chiar dacă și anul acesta este un 
an special, vom organiza cel mai bun mara-
ton pe care îl putem face și nu-i vom deza -
măgi pe cei care în fiecare an își susțin 
pro iectele favorite. 

Rep.: Câte proiecte au fost înscrise în 
acest an și care au fost criteriile de 
selecție ale celor 34 câștigătoare?  

C.C.: Este important pentru noi ca fiecare 
proiect care ajunge la maraton să treacă de o 
serie de criterii: e vorba de fezabilitate, coe ren -

Astăzi, mai mult ca 
oricând, orice tânăr are 
nevoie de cunoștințe finan-
ciare de bază pentru a 
înțelege cum funcționează 
societatea și cum poate lua 
cele mai bune decizii pen-
tru viitorul său. 
Cunoașterea mediului fi-
nanciar și abilitățile de a 
gestiona banii sunt 
esențiale pentru a ne des-
curca în sistemele econo -
mice complexe din prezent. 
Acestea sunt motivele pen-
tru care Iulia Oltean și 
Alexandra Giurgiu, două 
tinere, studente ale 
Universității „Lucian 
Blaga” din Sibiu, își propun 
să introducă edu cația 
financiară ca materie în 
școlile din județul Sibiu.

Iulia Oltean, Alexandra Giurgiu și David 
Ștefan Bizon alături de alți câțiva colegi vor 
să promoveze educația financiară în școlile 
din județul Sibiu, în ca drul unui proiect care 
a debutat în urmă cu aproximativ doi ani și 
care în prezent se află în faza de imple-
mentare. 

Scopul proiectul este nu doar să îmbogă -
țească cultura financiară a tinerilor, ci și să le 

dezvolte abilitățile, să le dea încredere în ei 
și să-i inspire să adopte un comportament re-
sponsabil. În cadrul proiectului, elevii claselor 
VII-VIII, studenții și nu numai vor putea obține 
informații care țin de educație financiară și de 
dezvolatea personală. Acest concept este 
unul tot mai des întâlnit în întreaga lume. 

Astfel, elevii vor înțelege mai bine concep -
tele teoretice învățate la școală beneficiind 
de module learning by doing și Hybrid Learn-
ing (blended learning). Prin activități practice, 
exerciții, simulări și dezbateri cu ajutorul 
consultanților voluntari din business, ei des -
co peră instrumente financiare de bază, ce 
pot contribui la un trai mai sigur, mai puțin 
stresant și mai productiv. „Îmi dezvolt propriul 
business în domeniul relații clienți, mana -
gment și finanțe.  

La bază sunt atât coregraf de dans modern 

pentru copii și adulți, cât și instructor de 
Twerk. Pe lângă bucuria și emo țiile transmise 
de copii prin intermediul dan sului, îmi doresc 
să sus țin atât noile ge nerații, cât și tinerii din 
ziua de astăzi, ofe rindu-le părinților sprijin și 
ini țiere în con sultanță financiară.”, spune 
Alexandra Giurgiu. 

„De aproape un an lucrez ca și tehnician în 
domeniul retelisticii și al comunicațiilor în 
cadrul Rectoratului Universității Lucian Blaga 
din Sibiu.  

Sunt absolventă a Colegiului Na țional Oc-
tavian Goga și fac de șase ani echitație la 
Clubul Sportiv CSM, însă întotdeauna m-a 
atras ideea de business, dar și partea de 
educație financiară, ceea ce mă motivează 
și mai mult acum când vreau să îi învăț 
educație financiară pe ceilalți.”, este de 
părere Iulia Oltean, studentă în anul trei la 

Facultatea de Inginerie, profil Calculatoare, 
din cadrul ULBS. 

„Numele meu e David Bizon, sunt din 
Pitești și la bază sunt inginer software deși 
acum am un bussines în domeniul financiar, 
mai exact ne ocupăm cu creșterea nivelului 
de educație financiară din Romania. În facul-
tate mi-am dat seama că nu voi putea fi toată 
viața angajat și de atunci am căutat idei prin 
care să îmi dezvolt un bussines. Prima idee 
pe care am și pus-o în practică a fost o 
școală de fotbal pe care am înființat-o în 
Pitești, dar nu a mers pe termen lung, motiv 
pentru care am decis sa ma reorientez spre 
zona de educație financiară“. 

Inițiatorii proiectului pot fi contactați la ur -
mătoarele adrese de email ale.giurgiu10@ 
yahoo.com, iulia_oltean11 @yahoo.com și 
educatiefinanciara.oltean@gmail.com.

ță și claritate, impact, inovație și, în ace lași 
timp, ne uităm și la capacitatea echi pelor de 
a implementa proiectele propuse, precum și 
capacitatea de a strânge fonduri la maraton. 

Rep.: Startul înscrierii pentru 
alergători, respectiv susținători s-a dat 
la începutul lunii trecute. Ne puteți 
spune care este numărul acestora la mo-
mentul realizării interviului? 

C.C.: Ne vom apropia curând de 800 de în-
scrieri pentru alergători și 150.000 lei atrași 
pentru proiecte, însă până la finalul înscrie -
rilor mai este mult și suntem încrezători că 
vom fi aproape de obiectivele pe care ni le-
am setat și noi, și cei care au propus pro iecte. 

Rep.: Vă rugăm să faceți scurtă trecere 
în revistă a cauzelor pentru care se 
aleagă în acest an la maraton. 

C.C.: Ca de obicei, este destul de dificil de 
a sumariza în câteva cuvinte 34 de proiecte, 
însă pot spune că și în acest an, ele reflectă 
o mare diversitate a temelor care interesează 
comunitatea sibiană. De la diverse echipa-
mente necesare secțiilor de pediatrie, neona-
tologie sau serviciului de urgență la un 
Skate-park în Agnita, multe proiecte educțio -
nale, biblioteci în mediul rural sau proiecte 
legate de ajutorul animalelor sălbatice sau 
sterilizarea celor fără stăpân. 

Rep.: Am văzut că participarea la 
maraton în acest an este condiționată de 
vaccinare, v-ați gândit să luați în calcul 
și testarea rapidă în ziua evenimentului? 
Ce se întâmplă cu persoanele care vor 
să alerge, dar nu sunt vaccinate? Va fi și 
în acest an varianta aleargă de oriunde? 

C.C.: Am fost implicați, așa cum știți, în 
multe acțiuni de susținere a sistemului de 
sănătate în ultimul an și am înțeles la prima 

mână presiunea la care a fost supus. Accesul 
în eveniment se va face pe baza certificatului 
european care va atesta fie vacci narea, tre-
cerea prin boală sau testul negativ – consi -
derăm că sunt cele mai sigure opțiuni pentru 
o pandemie ce nu s-a încheiat încă. 

Opțiunea Aleargă Oriunde va fi valabilă 
pentru oricine nu dorește să alerge la eveni-
mentul public, pe traseul oficial al maratonu-
lui, dar vrea să sprijine una din cauzele 
înscrise. 

Rep.: Detalii despre cum se pot înscrie 
alergătorii sau susținători și care este 
taxa de participare în acest an? 

C.C.: Așteptăm în continuare alergătorii și 
susținătorii să se înscrie pe site-ul nostru 
maratonsibiu.ro, unde sunt detaliate toate 
informațiile pe care trebuie să le știe înainte 
de înscriere și participare în condițiile ac-
tuale, iar pentru susțineri, vă recomandăm să 
urmăriți pe rețelele de socializare fundraiserii 
cei mai convingători, care povestesc despre 
cauzele pentru care vor alerga. Poveștile lor 
sunt cu adevărat impresionante și, de facto, 
arată o bună parte din spiritul Maratonului. 

Rep.: Până la acest moment și-au 
anunțat participarea fie să alerge sau să 
susțină vreo oficialitate locală sau din 
România (politicieni, actori, cântăreți, 
medici …)? 

C.C.: Ne-am făcut un obicei să nu promo -
văm în mod deosebit personalitățile partici-
pante la maraton, deoarece acesta este un 
maraton al comunității în care fiecare aler gător 
are momentul lui de glorie, iar despre perso -
nalități vorbim pe tot parcursul anului. Sigur 
veți regăsi și nume cunoscute pe listele de 
înscriși, dar la fel de bine găsiți acolo prieteni, 
rude și vecini, eroiii maratonului de la Sibiu.
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Festivalul Enescu la Sibiu prezintă recitalul extraordi-
nar susținut de Gil Shaham, unul dintre cei mai 
importanți violoniști ai timpului nostru, poziție 
confirmată inclusiv de câștigarea unui important premiu 
Grammy. Gil Shaham este un violonist etalon al timpului 
nostru, ce a setat standarde înalte atât în ceea ce 
privește tehnica, cât și modul în care reușește să 
transmită emoție prin fiecare notă.

A susținut sute de recitaluri expresive pe 
cele mai mari scene ale lumii, o mare parte 
dintre ele fiind alături de orchestre de renume 
din Berlin, Boston, Chicago, Israel, Los An-
geles, New York sau Paris, astfel și-a dovedit 
în repetate rânduri măiestria de neegalat. 
Artistul ne va impresiona live la Sibiu prin 
tehnica impecabilă, căldura interpretării și re -
pertoriul vast, punctând opere de rezonanță, 
ce poartă semnătura unor importanți com-
pozitori, precum: Sebastian Bach, Sergei 
Prokofiev, Scott Wheeler, Max Raimi sau 
Reena Esmail. 

Sibiu, vor avea loc 4 recitaluri de gală în 
asociere cu Festivalul Enescu, în perioada 3-
14 septembrie 2021, la Sala Thalia. Printre 
artiștii invitați la concertele din Sibiu se 
numără Mahler Chamber Orchestra și cele-
bra pianistă Yuja Wang; Gil Shaham, unul 
dintre cei mai importanți violoniști contempo-
rani, nominalizat de 11 ori la Premiile Gram -

my, precum și Camerata Regală, o prezență 
tot mai des întâlnită pe scenele româneşti și 
internaționale, ce ne va surprinde cu un pro-
gram artistic cu greutate, de Vivaldi și Piaz-
zolla, alături de cunoscutul violonist Shlomo 
Mintz. 

O altă surpriză a acestei ediții este pre -
zența lui Robert Powell, una dintre figurile 
legendare ale cinematografiei, care a inter-
pretat roluri cheie: Iisus în celebrul film „Iisus 
din Nazareth” și marele compozitor Gustav 
Mahler în filmul său biografic. Actorul Robert 
Powell face parte din distribuția spectacolului 
„Viața pasională a lui Claude Debussy”, 
alături de actrița Rohan McCullough și de 
muzicienii Clive Conway la flaut și Christine 
Croshaw la pian. 

Recitalurile din cadrul Festivalului Enescu 
la Sibiu sunt organizate de către Asociația 
Culturală PLAY – promotorul evenimentului 
și sunt co-finanțate de Primăria Municipiului 

Sibiu, Consiliul Județean Sibiu. Parteneri: Ar-
texim, Filarmonica de Stat Sibiu. Festivalul 
Internațional George Enescu 2021 are un 
program artistic excepțional, susținut de 

3500 de artiști străini și români, pe o durată 
record de 4 săptămâni, dar și cu măsuri care 
să reducă riscurile de sănătate pentru spec-
tatori, artiști, organizatori și jurnaliști.

Teatrul pentru Copii și Tineret „Gong” Sibiu 
prezintă spectacolul „Cenușăreasa. Doar o 
poveste?” în regia Èvei Lábadi Megyes. Pri -
mele reprezentații din acest sezon vor avea 
loc sâmbătă, 4 septembrie, de la orele 11:00 
și 18:00. 

Agenda lunii septembrie reunește cele mai 
îndrăgite personaje din basmele copilăriei, 
într-o selecție de spectacole muzicale, cu 
păpuși și actori la vedere. Printre titlurile pro-
gramate în deschiderea noului sezon teatral 
de la Sibiu se mai numără Albă ca Zăpada și 
cei 7 pitici, Fata babei și fata moșneagului 
sau Harap Alb. Pentru programul complet de 
spectacole și ateliere de creație, vă rugăm să 
vizitați teatrulgong.ro. 

Una dintre cele mai frumoase povești din 
toate timpurile prinde viață într-o montare de 
excepție despre prietenie și miracolul viselor. 
Actorii Teatrului „Gong” aduc un omagiu Sibi-
ului romantic, printr-o montare ce reinven -
tea ză povestea Cenușăresei în Palatul Bru -
ken thal. Spectacolul imaginat de Èva Lábadi, 
pe ritmuri muzicale și cu mult umor, se con-

stituie ca o pledoarie plină de candoare pen-
tru lumea basmelor ca pilon al copilăriei uni-
versale și al bucuriei inocente. Producția de 
la Sibiu se bucură de contribuția unor artiști 
importanți ca scenograful Dio Zoltán, co-
fondator al Teatrului Ort Iki din Debrecen (Un-
garia) sau compozitorul Cári Tibor, laureat al 
premiului UNITER pentru muzică în teatru. 
Din distribuția spectacolului fac parte actorii 
Angela Páskuy, Claudia Stühler, Adrian Pro-
haska și Jenö Major. Spectacolul a avut pre-
miera la Sibiu anul trecut, pe 1 iulie și a fost 
prezentat mai întâi în aer liber ca proiect 
teatral adaptat noilor condiții generate de 
pandemie. Spectacolul este prezentat în 
limba română, are o durată de aproximativ 
45 de minute și se adresează copiilor cu 
vârsta peste 3 ani. 

Accesul publicului se face pe baza biletelor 
puse în vânzare la sediul teatrului sau online, 
prin teatrulgong.ro, cu respectarea tuturor 
măsurilor de distanțare socială și siguranță 
sanitară.  Prețul unui bilet este de 12 lei, tarif 
flexibil.

Târgoveţi şi muşterii poposesc la Târgul 
Olarilor din Sibiu, în 4 și 5 septembrie 2021. 
Cea de-a 55-a ediţie a manifestării este or -
ganizată de Consiliul Județean Sibiu, Centrul 
Judeţean pentru Conservarea şi Promovarea 
Culturii Tradiţionale „Cindrelul-Junii” Sibiu, în 
parteneriat cu Muzeul ASTRA, fiind o acțiune 
cofinanțată de Primăria Municipiului Sibiu. 

Cel mai vechi eveniment cultural al Sibiului 
contemporan are loc în perioada 4-5 septem-
brie 2021 şi recreează atmosfera de târg 
specifică Pieţei Mari de odinioară. Astfel, 
peste o sută de meşteri din renumite centre 
de olărit din ţară – Horezu, Corund, Baia 
Mare, Oboga, Glogova, Marginea, Obârşa, 
Rădăuţi, Braniştea, Vădastra, Baia Mare etc. 
– îşi etalează creaţiile, dând posibilitatea lo-
calnicilor şi turiştilor să admire şi să cumpere 

oale, ulcele, vase decorative, farfurii şi căni, 
toate realizate de olari. 

Muzica tradițională și demonstrațiile inter-
active la roata olarului completează atmos-
fera specifică târgului, dând prilejul publicului 
să urmărească transformarea unei bucăţi de 
lut în vas și să se bucure de întâlnirea cu rit-
muri tradiționale. 

Târgul se desfăşoară sâmbătă, 4 septem-
brie, şi duminică, 5 septembrie 2021, între 
orele 9.00- 21.00, în Piaţa Mare din Sibiu. Ac-
cesul se face în conformitate cu normele leg-
islative privind prevenirea răspândirii 
pandemiei de COVID-19. 

Evenimentele sunt finanţate de Consiliul 
Judeţean Sibiu. Acţiune cofinanțată de Pri -
măria Municipiului Sibiu.
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Ediția din acest an a Festivalului Enescu va 
debuta vineri, 3 septembrie, și sunt pregătite 
5 recitaluri și concerte de gală cu unii dintre 
cei mai mari artiști ai lumii. Publicul meloman 
sibian va avea ocazia să vadă și să asculte 
pe scena Sălii Thalia recitalurile și concertele 
excepționale susținute de muzicieni din toate 
colțurile lumii, într-un eveniment de gală ce 
dă o nouă dimensiune muzicii clasice. Spec-
tacolul „Viața pasională a lui Claude De-
bussy” cu actorul Robert Powell deschide 
seria evenimentelor de gală 

Ultimele bilete și abonamente se pot achi -
ziționa atât online de pe platforma IaBilet.ro, 
cât și din rețeaua de magazine fizice Flanco. 
O premieră a acestei ediții a festivalului este 
prezența la Sibiu a lui Robert Powell, una 
dintre figurile legendare ale cinematografiei, 
care a interpretat roluri cheie: Iisus în cele-
brul film „Iisus din Nazareth” și marele com-
pozitor Gustav Mahler în filmul său biografic. 
Actorul face parte din distribuția spectacolului 
„Viața pasională a lui Claude Debussy”, 
alături de actrița Rohan McCullough, cu nos -
cută pentru numeroasele filme, seriale și 
piese de teatru în care a jucat, dar și de 
muzicienii Clive Conway la flaut și Christine 
Croshaw la pian Spectacolul de lectură și 
muzică se joacă vineri, 3 septembrie, ora 
19:00, la Sala Thalia, fiind parte dintr-un dia-
log între arte, pe care Festivalul Enescu își 
propune să îl aducă în atenția publicului, an 
de an. 

Robert Powell evocă, prin cuvintele com-
pozitorului, personajul uneia dintre cele mai 
fascinante celebrități din istoria muzicii, 
Claude Debussy. Carismatic, neconven țio -
nal, cu un farmec inconfundabil, marele com-
pozitor era un adevărat boem, atât în mediul 
intim al casei sale, cât și în cluburile de 
noapte din Montmartre sau în saloanele aris-
tocratice ale societății pariziene. Rohan Mc-
Cullough se alătură lui Robert pentru a 
personifica femeile nefericite care au fost 
vrăjite de acest om bizar și complex. Îm -
pușcături, tentative de suicid, adulter, scan-

dal public – toate vor fi prezentate în cadrul 
spectacolului, în contextul vieții pasionale ale 
lui Debussy. De-a lungul întregii sale drame 
se va derula muzica marelui compozitor 
francez, care a șocat încă de la apariție prin 
senzualitatea și limbajul armonic îndrăzneț. 

Camerata Regală ne va surprinde cu un 
program artistic cu greutate, alături de 
Shlomo Mintz, unul dintre cei mai expresivi 
și importanți violoniști Camerata Regală este 
o prezență tot mai des întâlnită pe scenele 
româneşti și internaționale. La Sibiu, ansam-
blul va susține un concert extraordinar pe 
scena Sălii Thalia – duminică, 5 septembrie, 
ora 19:00. Camerata Regală a dobândit Înal-
tul Patronaj al Alteţei Sale Regale Principele 
Radu al României și a fost decorată de către 
Casa Regală a României cu Medalia Regele 
Mihai I pentru loialitate. A fost invitată să 
cânte în cadrul Festivalului Internaţional 
George Enescu la ediţiile din 2011 şi 2013, 
ultima apariţie fiind alături de Pittsburg Sym-
phony Orchestra, în cadrul unui proiect de 
anvergură intitulat Side by Side. Momentul 
Cameratei Regale de la Sibiu va fi dirijat de 
Constantin Grigore și acompaniat la vioară 
de Simina Croitoru și Shlomo Mintz. 

În galeria tinerilor violoniști, Simina Croitoru 
deține un loc important, binemeritat și u na -

nim apreciat. A început studiile la instrument 
de la vârsta de cinci ani, împreună cu mama 
ei, profesorul universitar Ioana Croi toru și a 
urmat programele de licență și masterat la 
Universitatea Națională de Muzică din 
București. În 2020 a obținut o diplomă de 
doctorat în cadrul aceleiași instituții de învă -
țământ superior. De-a lungul anilor, a câștigat 
numeroase premii la concursuri naționale și 
internaționale și a concertat în numeroase 
spectacole alături de toate orchestrele filar-
monice din țară și a colaborat ca solistă cu 
multe orchestre simfonice din străinătate 
(Austria, Germania, Finlanda, Mexic, China). 
Spectacolele ei artistice cuceresc publicul 
prin bogăția expresivă, prin strălucirea, si -
guranța de sine și pasiunea lor. În paralel cu 
munca ei solo, din 2016 are și activitate di -
dactică. A colaborat cu nume importante din 
muzică, precum Valentin Gheorghiu, Mihai 
Ungureanu, Horia Mihail, Cvartetul Transil-
vaniei, Gabriel Croitoru, Liviu Prunaru și 
Marin Cazacu. 

Shlomo Mintz este considerat de colegi, 
public și critici ca fiind unul dintre cei mai 
importanți violoniști ai timpului nostru, apre-
ciat pentru muzica sa impecabilă, versatili-
tatea stilistică și tehnica superioară. Este de 
mult timp aclamat ca un artist invitat respec-

tat, alături de marile orchestre și dirijori de pe 
scena internațională și continuă să încânte 
publicul cu felul în care cântă. A primit de-a 
lungul timpului numeroase premii inter națio -
nale de prestigiu, inclusiv Premio Interna zio -
nale Accademia Musicale Chigiana, Dia pa son 
D’Or, Grand Prix du Disque, Gra   mophone 
Award, Edison Award, Cremona Music 
Award și a cântat cu cele mai bune orchestre 
din lume precum Orchestrele Filarmonice din 
Berlin, Viena, Amsterdam (Concertgebouw), 
Chicago, Los Angeles, Philadelphia și New 
York. În prezent, este mentor și președinte al 
juriului pentru Concursului Internațional de 
Vioară din Buenos Aires, Argentina, preșe -
dinte al juriului și Director Artistic al Festival-
ului Tucuman (Argentina) și al Concursului 
Național de Vioară, precum și președintele 
Concursului de vioară Ilona Fehér din Bu-
dapesta, Ungaria. 

Recitalurile din cadrul Festivalului Enescu 
la Sibiu sunt organizate de către Asociația 
Culturală PLAY – promotorul evenimentului 
și sunt co-finanțate de Primăria Municipiului 
Sibiu, Consiliul Județean Sibiu, AFCN. 

Parteneri: Artexim, Filarmonica de Stat 
Sibiu, Metropolis, Con-A, Print Atu, Crama La 
Salina Kulinarium.

Alături de alte evenimente dedicate Ba ro -
nului Brukenthal, în acest an, cea mai impor -
tantă realizare este amplasarea unei mo -
numentale statui în Piața Mare din Sibiu, în 
apropierea Palatului Brukenthal. Evenimentul 
este programat sâmbătă, 11 septembrie, iar 
printre invitați se va afla și preșe dintele Ro -
mâniei, Klaus Iohannis. 

„Vă informăm că în data de 11 septembrie 
2021, ora 12, va avea loc în Piaţa Mare dez -
velirea statuii Baronului Samuel von Bruken-
thal. La ceremonie va participa și ES Domnul 
președinte Klaus Iohannis.”, potrivit repre -
zentanților Muzeului Național Brukenthal din 
Sibiu. 

Statuia Baronului Samuel von Brukenthal 
a fost turnată în bronz la Arad, iar în Piața 
Mare se vor realiza lucrările soclului și a ilu-
minatului. Statuia Baronului Samuel von Bru -
kenthal va deveni, cu siguranță, unul dintre 
punctele de interes ale Sibiului. Acesta va fi 
înfățișat în ordinul Sf. Ștefan al Mariei Tereza, 
așa cum este înfățișat în tabloul de brand ce 
se află în salonul de muzică al Palatului Bru -
kenthal din Piața Mare. 

Concursul lansat la 15 ianuarie 2021 a fost 
un succes, bucurându-se de o participare din 
țară și din străinătate de 21 de proiecte. La 1 

martie juriul concursului a ales proiectul artis-
tului Deák Árpád din Oradea. 

„A așeza la Sibiu, în centrul istoric, o statuie 
a baronului Samuel von Brukenthal mar -
chea ză împlinirea unei datorii a contempo-
ranilor față de memoria colectivă, față de 
vechii făuritori de destine, de instituții și, mai 
ales, față de mecenați. Am fost impresionat 
să aflu că, în organizarea Clubului Rotary și 
prin concursul unor donatori – cum se spu -
nea odinioară în loc de sponsori –, acest fapt 
devine realitate tocmai acum, la împlinirea a 
trei secole de la nașterea guvernatorului țării 
transilvane, creator al unuia dintre cele mai 
vechi muzee publice din lume. Suntem datori 
să scoatem la lumină valorile culturale de 
odinioară și pe aceia care le-au protejat și 
așezat în locuri bune de păstrare, spre de -
lectarea minților și inimilor urmașilor. Româ-
nia, Transilvania și Sibiul vor fi cu siguranță 
mai bogate prin amplasarea acestui monu-
ment, care va trebui prețuit nu în funcție de 
„corectitudinea politică” de azi, ci în raport cu 
perenitatea unei moșteniri culturale venite 
tocmai din Secolul Luminilor‟ este de părere 
academicianul Ioan Aurel Pop, președintele 
Academiei Române.

Anul 2021 este dedicat la Sibiu Baronului Samuel von 
Brukenthal, fondatorul Muzeului cu același nume și una 
dintre personalitățile marcante în dezvoltarea orașului de 
la a cărui naștere se împlinesc 3 secole. 
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Lotul BC CSU Sibiu pentru sezonul 2021/ 
2022 va evolua, în premieră pe parchetul 
Sălii Transilvania în 5 și 6 septembrie. Pri me -
le meciuri de pregătire vor avea loc, așadar 
la Sibiu, cu participarea a încă trei echipe an-
grenate și în Liga Națională de Baschet Mas-
culin. Programul meciurilor, care vor fi 

transmise LIVE pe DigiSport, este următorul: 

Duminică, 5 septembrie 2021 
• ora 17:00- SCM Timisoara  -SCM 

Craiova, 
• ora 19:45- BC CSU Sibiu – SCM Mier-

curea Ciuc, 

Luni, 6 septembrie 2021 
• ora 17:00- Finala mica, 
• ora 19:30 Finala mare. 
Accesul suporterilor va fi gratuit și va fi per-

mis în baza măsurilor pe care autoritățile 
sanitare ni le vor aproba și pe care le vom 

anunța ulterior. Acțiune cofinanțată de Primă -
ria Municipiului Sibiu prin Agenda Sport 
2021. 

După aceste prime meciuri, echipa BC 
CSU Sibiu va participa la Turneul memorial 
George Ziguli de la Pitești, în 10-11 septem-
brie 2021.

Evoluțiile bune și constanța în meciurile 
disputate în primele 4 etape din Liga 2, i-au 
adus o convocare la Echipa Națională U20 
mijlocașului lateral FCH – Alexandru Oroian! 
Acesta face parte din lotul României U20, 
pregătit de selecționerul Bogdan Lobonț, 
pentru meciurile amicale cu Portugalia și An-
glia. Cele două confruntări internaționale vor 
avea loc după cum urmează: 

• 2 septembrie: ROMÂNIA U20 – Portu-
galia U20, ora 19:00 – Stadionul “Anghel 
Iordănescu”, Voluntari 

• 6 septembrie: Anglia U20 – ROMÂNIA 
U20, ora 16:00  – St. George’s Park Stadium 

Născut și format în județul Sibiu, Alexandru 
Oroian are 20 de ani, 1,75m înălțime, poate 

evolua pe ambele benzi în linia mediană, dar 
și ca mijlocaș ofensiv. Alex este la FCH din 
returul campionatului trecut, după aproape 
două sezoane la UTA Arad. 

„ Bogdan Rotar și Alex Oroian, doi foști ju-
niori ai Interstarului născuți în anii 2002 re-
spectiv 2001, au fost convocați la se lecțio -
nata U20 a României, condusă de fostul 
internațional Bogdan Lobont, pentru meciurile 
din luna septembrie. Nu putem decât sa ne 
mândrim și sa ne bucuram pentru ei. Le 
dorim mult succes și evoluții deosebite sub 
tricolor.”, transmit reprezentanții clubului sib-
ian de fotbal.”, au transmis și reprezentanții 
Clubului Insterstar Sibiu.

Sportivii sibieni ai Team Bucur au participat 
săptămâna trecută la finala campionatului 
163 Plopi, organizată în Prejmer (județul 
Brașov), unde au reușit din nou să domine 
podiumul. 

Locul 1 la seniori a fost ocupat de cel mai 
galonat călăreț din România, Ionel Bucur 
alături de minunatul său Cassius S, în timp 
ce fiul acestuia, Daniel Bucur, a ocupat a 
treia poziție în clasament, alături de Quasar. 

La categoria juniori, Sofia Semenov a 

reușit al treilea cel mai bun rezultat al probei, 
rezultat ce i-a adus acesteia medalia de 
bronz. 

“Sunt foarte fericit de reușitele echipei pe 
care o conduc. Toate acestea sunt rezultatul 
a multor ani de muncă și vin ca o confirmare 
că facem bine ceea ce facem și nu fac 
altceva decât să ne motiveze să muncim și 
mai mult.”, a răspuns Ionel Bucur atunci când 
l-am întrebat ce înseamnă pentru el toate 
aceste rezultate.

BC CSU Sibiu revine în fața suporterilor, în avanpremiera compețiilor oficiale, cu Memorialul Tordai 2021, turneu 
de pregătire care va avea loc în 5 și 6 septembrie 2021, la Sala Transilvania. Alături de echipa noastră, vor participa: 
SCM Craiova, SCM Timișoara și SCM Miercurea Ciuc. Partidele vor fi transmise LIVE pe DigiSport.




